
Для проведення оцінювання корупційних ризиків, консультативної підтримки та розробки
необхідних документів за напрямком у Державному агентстві відновлення та розвитку
інфраструктури України було створено робочу групу. 

При здійсненні  оцінювання корупційних ризиків та підготовки проєкту Реєстру ризиків
було досліджено внутрішнє та зовнішнє середовище організацій, що включає аналіз
функцій і процесів організації. Зокрема було проведено анонімне анкетування серед
працівників та представників зовнішніх заінтересованих сторін. Опитування стосувалося
визначення вразливих до корупції функцій та процесів у діяльності Служб відновлення.
Узагальнені результати були використані робочою групою для розробки заходів мінімізації
корупційних ризиків та підготовки проєкту Реєстру корупційних ризиків.

Під час аналізу існуючих ризиків при будівництві було виділено 23 ризики та
запропоновано 15 різних заходів з їх мінімізації. 

Серед заходів запобігання корупційним ризикам:
запровадження системи фото- та відеофіксації виконаного етапу робіт; 
запровадження відбору кернів із зазначенням gps координат місця їхнього відбору; 
залучення незалежного технічного нагляду, інженера консультанта;
проведення відкритих консультацій із учасниками ринку;
розробка внутрішніх організаційно-правових актів, щодо порядку здійснення
розрахунків з підрядниками. 

Оцінювання корупційних ризиків – це безперервний процес, тому перегляд і оцінка
ризиків здійснюється на постійній основі, відповідно до Антикорупційної програми та
чинного законодавства України.
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Побудова комплексної системи оцінювання корупційних ризиків – це своєрідна підготовка
до ефективного виконання завдань органу. Працювати над прогнозуванням потенційних
корупційних загроз необхідно, адже це можливість завчасно вжити превентивні дії та не
допустити порушень закону. 
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Реєстр ризиків є комплексним документом, який включає аналіз ймовірних корупційних
ризиків, допомагає підвищити ефективність їх оцінки та заходів щодо мінімізації таких
ризиків за сферою діяльності.
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